

# 上海迪士尼乐园之旅

苴镇福亮小学 402 陶徐康



今年寒假，妈妈带我去上海迪士尼乐园游玩，我开心极了。

我们先来到了小飞象门口，站在那

里看见小飞象就像个大皇冠立在上面。我们排队等了半个小时，可我心里想要迫不及待地去坐小飞象。终于轮到我们

了，我们选好了位置，坐了下来。小飞象可神气了，它伸着的鼻子，还稍微往上翘着，头上戴着蓝色的帽子。坐在大象的背上舒服极了。这时广播里说：“请大家坐好，小飞象马上要起飞了。”话音刚落，小飞象就慢慢起飞了，当飞到了最高处时，我有点害怕了，我闭着眼睛，紧紧的握着妈妈的手，一点也不敢看地面。这时我的耳边传来了呼呼的风声，还有前面小女孩的尖叫声。过了一会儿，小飞象才降落下来，我睁开了眼睛，真是太刺激了。

之后我们又兴致勃勃地去了宝藏湾——加勒比海盗沉落宝藏之战大厅。哇！这里人山人海，你挨着我，我挨着你，大厅的灯都亮着，把金色的墙壁照得金光闪闪，看起来很有气势，整个大厅显得金碧辉煌。尽管人山人海，大家都耐心地等待着大门开启，大约半

个小时后，门自动打开了。人们排着队一个接着一个地进了大门，我们选好了位置坐了下来，整个体验室座无虚席。随着一阵震耳欲聋的声音，走来了一位滑稽的小丑，他头戴着蓝色的小帽子，鼻子上挂着一个红色的圆球，身穿奇形怪状的衣服，他搞笑的动作逗得大家哈哈大笑。然后与杰克船长一起叱咤公海，寻找戴维琼斯的宝藏，我们遇到令人毛骨悚然的骷髅，听到震耳欲聋的声响……最恐怖害怕的是水雾里短暂急坠。当一个水球扑面而来时，我害怕极了，我奋力挣扎着，生怕被淹没，突然我看前面有一个木板，我和妈妈走了过去，终于滑了出来。

最后只有几个人拿到了宝藏，我们虽没有拿到，但却玩得很开心。

(指导老师: 崔佩莲)

## 松树

于港小学 403 班 杨丁苏

松树在世界上的种类将近 80 余种，不仅种类多，而且分布广，如分布于华北、西北几省区的油松、樟子松、黑松、和赤松，华中几省的马尾松、黄山松、高山松、秦巴山区的巴山松，以及台湾松和北美短叶松，是我国荒山造林的主要树种。

松树它没有春天里的桃树争妍斗艳，也没有夏天里梧桐树那硕大的叶片，更没有秋天里银杏树的一身金色的外衣，它只是冬天里穿着朴素绿色外套的松树。松树的叶子像针一样，一簇簇向外伸长着，尖锐有力。松树的果实也很有特点：它是一个椭圆形的，分成一层层的花瓣，果实躲藏在由“稻草”摆好的家里，就好像是保护房子的战士和风雨的遮阳伞、挡雨棚。

松树是笔直的，不论在多么恶劣的环境下，仍然耸立地站立地生长着，它不管在悬崖的缝隙里，还是在坚固的土地上，只要有一颗种子，它就不择地势力，不畏严寒酷暑，随处茁壮地生长，它以正直、朴素、坚强为美。这种内在美要比只在表面上的美和温室中娇生惯养的名贵树种高尚很多。

人和树一样子，做像松树一样有内在品质的人，因为我们要学习松树的正直、朴素、坚强的内在品质，做一个品德高尚的人。

(指导老师: 周亚梅)

## 难忘的一天

饮泉小学 301 班 朱沈弘骥



今天我参加了学校组织的《如东日报》小记者旅游活动，这是一次学习与玩耍同步进行的活动，非常有趣，我也从中受益良多。

在这一天的时间里，我们参观了抗战英雄们的遗物，泡了温泉，还有观看了抹香鲸的标本，那真是好大的一条鱼啊！

这三项活动中，我最喜欢的是泡温泉，泡温泉真是太有趣了。首先它绝对不是像洗热水澡这么简单，它有好多种类可以选择：有芦荟池、玫瑰池……五花八门，我一个个的试了一遍，真不错，不仅香气好闻，温度也刚好。在这里，我第一次见到水上滑梯这个东西，真是太好奇了，我忍不住赶紧爬上去试一试。你能体会那种感觉吗？简直就是飞起来了，太好玩了。另外，我还试着把头埋在水里学着潜水，体会了一把“脑子进水”的感觉。

有趣的事情还有好多好多，我就不一个个讲了。通过今天的活动，我不仅学到很多知识，胆子也变大了，敢去挑战新奇的东西了，这样的活动真好，以后我还想参加。

(指导老师: 王艳红)

## 仓鼠捉拿记

于港小学 301 班 汤雨莼

“啦啦啦，啦……”突然，一阵阵吵闹声打断了我的歌声。我生气极了，把书包往椅子上一搁，立马跑去了。

刚到那儿，我就傻眼了。只见几个男生挤在女卫生间门口向里张望，几个女生在厕所里着急得走来走去。看来有大事发生了！我赶紧挤进去，一看，呀，不得了了！一只栗色的小仓鼠在尿池里跑来

跑去，快掉洞里去了！突然，小仓鼠又转过身来，往另一边跑去。女生们大叫起来：“快把它抓住！”我心里想：不用怕，它只是一只小仓鼠而已。于是，我鼓足勇气说：“我来吧！”我赶紧跑过去，俯下身来捉仓鼠，可是我总是慢了半拍，捉不着！“哎”，我叹了口气，说：“你这个越狱犯，真狡猾！”我只好找了个帮手，让她在尿池的另一头，

把小仓鼠往我这里赶，我蹲守着。机会来了，小仓鼠向我跑来了，我使出全身的力气，迅速地伸出手去，往它腰间一抓，嘿！小仓鼠被捉拿归案了！“抓住了，抓住了！”同学们欢呼起来！

我抓着小仓鼠，在洗手池里帮它洗了个澡，然后大步走向教室，我顿时觉得我成了一名动物警察！

(指导老师: 沈春红)

## 拔河

福亮小学 402 班 贾金杰

今天下午，我们四年级在操场上举行拔河比赛。拔河比赛即将开始了，高校长拉长声音喊道：“预备……”同学们立即各就各



位，双手像一把把铁钳子似的，紧紧地握住麻绳，迈开一大步，做好了准备。

高校长哨子一吹，同学们就进入了紧张状态。大家先是一起后仰，再一齐用力，费了九牛二虎之力，参赛的同学个个精神振奋，斗志昂扬。我们班的李瑞，别看他又矮又瘦，可他的力气大着呢。只见他肿着脸，咬紧牙关，身子往后仰，还使出了平生最大的力气向后拉。同学们的脸都红得像关羽似的。场外的拉拉队正在

一个劲地喊着：“加油—加油！”那加油声犹如山崩地裂，响彻九霄云外。那拔河用的麻绳中间绑了一条红带子，那红带子一会儿向左，一会儿向右。过了一会儿，我们班终于胜利了。第二局开始了。现在双方都不甘示弱。拔呀，拔呀！红带子慢慢地移到我们这边了，我们班的同学们再加了把劲。结果，第二轮，我们又取得了胜利。

这种令人激动的场面，令我久久不能忘怀！

(指导老师: 崔佩莲)

## 《木偶奇遇记》读后感

栟茶小学 304 周可馨

寒假里，我阅读了《木偶奇遇记》这本书，这本书的作者是意大利著名作家卡尔洛·科洛迪。

这是一篇既精彩又有趣的童话故事。它主要讲述了一个叫皮诺曹的木偶孩子一直想做一个好孩子，可他又禁不住诱惑。他逃学、撒谎、结交坏朋友，几次上当，屡教不改。他受狐狸和猫的欺骗，差点被他们吊死，多亏了天蓝色头发的仙女救了他。仙女教育他不要说谎，但是他没有听仙女的教育，反而一连说了三次谎。于是，他的鼻子长得连在屋子里转身都不能了。这时，皮诺曹才开始醒悟，可还是经不住坏朋友的引诱去了“玩儿国”。几个月后，皮诺曹变成了一头驴子，还被卖到了马戏团……

经过了一次又一次的历险，皮诺曹终于长大了。他变得诚实、勤劳、善良，成为了一个真正的好男孩。

读了这个故事，我懂得了父亲爱如山。因为皮诺曹的父亲杰佩罗为了让皮诺曹上学，他竟把外衣换成了识字课本，希望皮诺曹能成为一个有出息的人。我的爸爸也和他一样，对我的成长付出了很多。他为了我们的生活起早贪黑，可我还是时不时对他耍小脾气。我一定要改掉这个坏毛病，做一个懂事的孩子。

读了这个故事，我懂得了知错就改就是好孩子。一个人难免做错事，但只要改了就好。我还懂得了只有通过自己的辛勤劳动才能获得收获，就像我们的学习一样，平时不好好学习靠临时抱佛脚是行不通的。

今后，我一定认真学习，上课专心听讲，争取有更大的进步！

(指导老师: 周小丽)



## 我是“小厨师”

于港小学 502 班 周钰森

洋口的海鲜闻名于天下，许多人就会慕名而来，洋口被称为“海鲜世界”。就是因为那里的海鲜数以百计，非常新鲜。我也被这诱人的“海鲜世界”给深深地吸引住了，也尝试着做一位“小厨师”。

今天下午我就在认真思考后，决定做一道红烧带鱼。列好菜单，我和外婆来到菜市场采购，我们直奔海鲜区，挑了几条活蹦乱跳的带鱼，然后去蔬菜区买了生姜、辣椒、葱等，采购完毕，我们回到家，准备大显身手。

我把买回来的带鱼冰冻了 40 分钟，接着用一盆凉水浸泡两个小时，然后把解冻的带鱼剖腹，清除身体里的肠道和一层层黑乎乎的粘膜，再用清水从头到尾清洗一遍，最后把带鱼切成一段一段的放进篮子里。

开始红烧带鱼啦！我先把灶台点着火，轻轻一碰，蓝红色的火焰立刻升腾起来，把我吓了一跳。接着我把油倒在锅里，再加酱油、生姜、辣椒和葱，最后再加一点陈酒，加佐料时，锅里不停

地发出“嚓嚓”的声响。盖上锅盖，焖几分钟，再把带鱼放入锅里，又加了一些调料粉，等待一会儿，带鱼就可以出锅摆盘了！一阵阵香味扑鼻而来，外公外婆也夸做得好！

从这一次的做菜中，我懂得了一个道理：不管做任何事情，只要认真对待，就一定会成功的！虽然我做的红烧带鱼不怎样美味、好看，但是我觉得自己已经迈出了第一步，希望以后能当一位真正的厨师。

(指导老师: 徐亚琴)



“换位置了！换位置了！”换位置谁不喜欢呢？但一个新的问题也在我和同桌之间产生了，我们俩常常一不小心就把手伸入对方的领地，影响对方写字。我和同桌为了互不侵犯，决定谁侵入对方领地，就从自己的领土中割出一块城池献给对方。

数学课上，老师组织我们玩智力游戏大比拼。有位男生答对了一道思考题，数学老师表扬了他，我们男生加分 1 分，我乐得手舞足蹈，竟不小心侵犯了“异国领土”。我准备“畏罪潜逃”，不幸被同桌的火眼金睛逮了个正着。她用两根手指夸张地捏着“证据”——我的衣袖，朝我得意地笑了。我叹了口气，只好在课后把自己的一小块城池拱手相让。

中午午读时，趁同桌正边看书边注意着我，我假装把手放在同桌的课桌上空，离桌面大概只有那么 1 毫米的距离。同桌瞧见了，敏捷地伸出她的“利爪”，想抓我个现行。我看准了时机，快速地收回自己的手。“啪！”同桌的手来不及“刹车”，不偏不倚地重重地拍在了我这边的桌子上。哈哈！同桌捂着手，一边嘀咕着“你要赖”，一边不很情愿地把一块城池割还了我。

感兴趣的同學可以和同桌玩一玩这惊险刺激的“领土”争夺战，但是玩玩尚可，可别影响两个人的友情，更不能不遵守课堂纪律哟！

(指导老师: 薛梅)

## 『领土』争夺战

袁庄小学 301 班 胥蒋昊

## 让人依依不舍的金蛤岛

饮泉小学 402 班 张泓薇

今日，阳光明媚，鸟语花香。我们《如东日报》的小记者来到了学校。听老师说，今天还要去金蛤岛游泳呢！听到这个消息后，有许多同学都要激动地跳了起来。

刚上车的时候我还挺开心的，在客车上和小伙伴们一起嬉戏、玩耍。可过了一会儿，我的身体就有些不适，同伴帮我拿了几粒晕车药给我服用，才觉得舒服多了。

终于到了金蛤岛，我们跟随老师去了一栋房子里，原来是我最期待的一个大大的泳池。老师让我们大家先去休息室更衣，可能由于想游泳的冲动，我换泳衣的速度最快啦！

我像个飞毛腿冲向了泳池。可是我太兴奋了，还以为那是之前的浅水区域，所以一个不注意踩空了，一下摔了进去。这下可把我吓坏了，还好我会一点游泳，立马浮出了水面，要不然我就糟了！之后我们又去了各种各样的花草温泉池。我们玩得可开心了，像刚刚在水里捞出来似的。我们看着彼此大笑着！

可好景不长，到了要回学校的时间了，我们只好依依不舍地离开，今天的一天可真有趣啊，真使我永远忘不了！我期待着下次的小记者之旅！

(指导老师: 徐小梅)

## 梅花山赏梅

于港小学 601 班 曹徐宁



蓝天下，梅树旁，一个女孩正依靠着梅树若有所思，这样的画面也许本身就是一道风景。

我漫步在南京梅花山上的小径上，一蹦一跳地寻找着心怡的梅花。忽听得“嗡嗡”一阵蜂唱，循声望去，一个个蜜蜂正围绕在白花花的梅花旁转悠。凑上前去，哇！这棵梅树长的可真旺盛，梅花从树枝开到树梢，似乎是一群白嫩嫩的小孩子在你推我，我推你，在争执着谁长得最惹人爱。我抬手抚摸着粗壮的枝干，似乎能听到它生长的声音。满树的梅花，它们有的胀得鼓鼓的，似乎在不经意间便会绽放；有的花瓣渐渐凋落，却给人一种凄婉之美；有的还是花骨朵，如同一位婀娜多姿的小仙女立在枝头上。

梅花不但形态各异，而且颜色极美。别看这树梅花只是单调的白色，仔细瞧瞧它们的花瓣，可不是一般的白，而是如同极品的瓷器一般润泽透明，看上去颇有点冰清玉洁的韵致。

站在树下，一阵风吹来，花瓣纷纷飘落下来，宛如一朵朵晶莹透亮的雪花。花瓣儿飘落到草地上，飘落到小河里，飘到我身旁。此刻的我，如同身临桃园仙境一般，如果我是那才高八斗的诗人，是不是应该饮酒一杯，作诗一首？

正当我陶醉于它的色泽时，风儿又牵引着醉人的梅香涌入我的鼻息。我深吸一口气，猛地睁开眼。这香味轻轻的、淡淡的、醉醉的，使我的每个细胞都充满了活力，整个人神清气爽了。记得小时候我家的院子中，那棵黄橙橙的腊梅树也是这样清新的香气，梅花见证了我太多的童年的欢笑，虽然那棵树如今已经不在了，但是这眼前的梅香，却让许多美好的回忆一下涌上心头。

我背靠着梅树，轻轻闭上双眼，风儿悠悠，梅香飘飘。这，是多么令人享受的美好意境啊！

(指导老师: 蒋晖)